
調査目的 サクセンダダイエットに関するアンケート

調査対象者数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11月

項目 割合

毎日の投与で効果的 66.00%

副作用が少ない 24.00%

食欲抑制効果がある 17.00%

サクセンダダイエットに関するアンケート調査

Q1：サクセンダダイエットのメリットはなんですか？（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11366728


少しずつ体重を落とせる 8.00%

項目 割合

10,000円以上~15,000円未満 13.00%

15,000以上~20,000円未満 21.00%

20,000円以上~25,000円未満 62.00%

25,000円以上〜30,000円未満 4.00%

Q2：サクセンダ1本分の費用はいくらですか？

Q3：サクセンダダイエットをしてみて副作用はありましたか？



項目 割合

はい 63.00%

いいえ 37.00%

Q4：サクセンダダイエットの効果は？



項目 割合

大変効果あり 57.00%

まあ効果あり 31.00%

ふつう 11.00%

やや効果なし 1.00%


